

## 美丽的银杏叶

●陈冠宇 fzy2110271 丰泽园小学三(1)班

吃过早饭，爸爸、妈妈带我来到市龙源湖公园玩。在这里，我看到草地上铺着一层厚厚的银杏叶，这些银杏叶平展展地铺在草地上，就像一层层印着落叶图案、闪闪发光的地毯。

这些银杏叶的颜色各不相同，有黄色的，有绿色的，还有半绿半黄的，瑰丽无比。一到秋高气爽的季节，它们便陆陆续续从树上落下来，真是应了《秋天的雨》这篇课文的一句话：“银杏叶像一把把小扇子，扇啊扇啊，扇走了夏天的炎热。”

法国的罗丹说过：“生活中不缺少美，只是缺少发现美的眼睛。”同学们，我们平时要多多留心观察周围美好的景物，让生活充满诗情画意。

## 我爱我的小区

●刘怡彤 fzy2110270 丰泽园小学三(1)班

我们家的小区非常美丽，让我带你们一起去看看吧！

春天，绿树成荫，小草长得很茂盛，旁边还有很多五颜六色的野花，小蜜蜂经常来这里采蜜，蝴蝶在花丛中飞舞。

夏天，烈日炎炎，小鸟不知道躲藏到了什么地方，小草低垂着头，小狗热得吐出舌头不停喘气，知了在枝头发出令人烦躁的叫声，像是在替烈日呐喊助威。

秋天，秋风习习，小草变黄了，落叶散落在地上，一片片金黄金黄的叶子像一片片珍贵的金子，十分耀眼。

冬天，雪花在林间飞舞，我们的小区就像戴上了一顶雪白的帽子，就像白发苍苍的老人。

这就是我们的小区，真是个可爱、整洁、美丽的地方！

## 课间活动

### 让生活更美好

●高俊泽 yx202107184  
沁阳一小六(4)班

“丁零零……”下课铃响了，同学们像小鸟一样飞了出去，同学们都玩着自己喜欢的游戏，校园里顿时沸腾了。

在足球场上，同学们正在进行一场激烈的足球比赛，红队的10号队员灵活地把球运到了禁区，突然他抬起右脚奋力一踢，球就像离弦的箭一样飞了出去。蓝队的1号守门员见球来了，奋不顾身地向球扑去，但球还是从他的身边飞进了球门，看比赛的同学欢呼起来：“胜利了，胜利了！”

看，一群女同学正在玩跳绳游戏。两个女同学各拿着一根长跳绳的一端，其余的女同学排着队等着。两个甩绳子的女同学整齐而有力地甩着，女生们一个接一个地跳过去，跳过去的女生站到后面再排队接着跳，没有跳过去的女生就接替原来甩绳子的同学，真的很好玩。

我和同学玩起了老鹰捉小鸡的游戏。我当“老鹰”，是抓小鸡的，另一位同学当“鸡妈妈”，负责保护小鸡，其他的同学都当“小鸡”，我瞪着眼睛一边跑一边喊：“老鹰来了，老鹰来了。”“小鸡”们都很警惕，“鸡妈妈”左躲右闪，很难抓住它们。我想出了一个“鬼点子”，我扮了一个鬼脸给“小鸡”看，“小鸡”们哈哈大笑，我趁机抓住了一只“小鸡”。耶，我赢了，我高兴地跳了起来。

课间活动真精彩有趣啊，让我们的学校生活更美好！

(指导老师：李欢欢)

## 可爱的小狗

●王子皓 fzy2110405 丰泽园小学三(1)班

那天，我在外婆家看到了一只小狗，它长着一双黑珍珠般的眼睛，全身长满金色的毛发，由此我判断出它是一只“金毛犬”。

这只小狗对什么都充满好奇，比如西瓜皮、纸箱、扫把等，它经常会盯着这些东西发呆，有时候还含在嘴里撕扯。它的叫声分为两种：“吱吱”和“汪汪”，我猜它“吱吱”叫的时候是因为饿了，“汪汪”叫的时候是害怕和生气的表现。它还喜欢摇尾巴，外婆告诉我，当它摇尾巴的时候是因为开心，当尾巴不摇动的时候是因为生气了。

每当到吃饭的时候，它总是第一个冲进餐厅。它最喜欢吃有肉的大骨头，而且还必须是生的，每当它吃到肉的时候，总会叫上几声，表示很开心。

你们说，这样的小狗怎么会不让人喜爱呢？



●王煜涵 fzy202110391 丰泽园小学三(1)班

## 我家的小猫

●张惟舒 fzy202009090

我家有一只可爱的小猫，尖尖的耳朵，一身雪白的毛，圆溜溜的大眼睛。

我发现猫的一个神奇之处，就是它的眼球在不同的时间是不一样的。早上5时左右，它的眼球像个枣核；上午，它的眼球是一条线；晚上，它的眼球变得圆溜溜的。

小猫非常喜欢和我一起玩，每当我们跑累了，就会躺在草坪上晒太阳。我抚摸着它，它会不时发出一种很享受的“喵喵”的声音。玩累了，回到家，它会一个箭步跑到饭碗前，一边踢着饭碗，一边不耐烦地“喵喵”直叫。好像在说：“小主人，什么时候吃饭呀？我都等不及了！”

我真是太喜欢我们家的小猫啦，我要和它做一辈子形影不离的好朋友。

## 运动

### 让生活更美好

●武文博 yx202107189  
沁阳一小六(4)班

运动方式有很多种，比如说跑步、跳绳、踢毽子、打羽毛球……

我最喜欢的运动是打乒乓球。我记得刚接触乒乓球是在小学四年级，刚开始的时候，其实我对乒乓球并没有什么兴趣，只是有一个朋友非把我拉去打乒乓球。我连乒乓球拍都不会拿，后来朋友教我打了一会儿，我感觉还挺有趣。于是我每天放学让爷爷教我打乒乓球，开始了魔鬼训练。爷爷先教我打乒乓球的规则，然后再教我怎样拿乒乓球拍、怎样发球……终于，在不懈的努力下，我会打乒乓球了。

一个星期天，我去找朋友比赛。朋友的球灵活多变，我集中注意力，不敢有一丝马虎。几个回合下来，我的鼻子上已经渗出了汗水。我侧身进攻，后退拉球，当球再次向我跳来时，我顺水推舟，给他发了个短球，赢下这场比赛。

打乒乓球让我锻炼了身体，认识了很多朋友，让我的生活更美好！

(指导老师：李欢欢)

## 篮球

### 让生活更美好

●杨令凯 yx20217194  
沁阳一小六(6)班

我最喜欢的事就是在万里无云的日子里，和小伙伴们约在一个篮球场，来一场酣畅淋漓的比赛。

周日的下午，我像往常一样跑到球场玩儿。我站在三分线那里，摆好姿势，用力地把球投出去，球在空中划了一道优美的弧线，然后稳稳地落入了筐里。“今天的运气可真好啊！”我开心地说道。在我的心里，篮球入网的声音就是这个世界上最好听的声音。我满意地把球捡了回来，得意地来了个胯下运球。在球场上，我不停地练习着这种快感，这种砸向地面的美妙声音是平常生活中和学习中体会不到的。

如果有人不喜欢篮球，我就想问一下，篮球有什么理由让你不爱它？它不会抱怨，不会向你问任何问题，它是一个“最忠诚的朋友”，你把它砸向地面，它就会立刻弹回来，这一扔一弹，坏情绪瞬间就全部被释放了。

你如果不打篮球，就不会知道一杯平淡无奇的水在你口渴的时候，会是那么可口；你不打篮球，你就不会知道一个人、一个球、一个球场就可以承担你一天的快乐；你不打篮球，就不会知道打完球回家的路上那晚霞是多么迷人，就不会感觉生活原来是这么美好。

篮球对我而言十分重要，是我生活中不可缺少的东西。每天学会一个新动作，或者听到篮球破网而出的声音，我的一天都会很开心，因此我的生活也被篮球感染而变得更加美好。

(指导老师：贾竹云)